HASZNALATI UTMUTATO

IN 5098 Steelflex PLSC kondigép - vadlierdsités




mm

inch

O [

0

(eredeti nagysagban)

Al. M10X70 Hatszogletid csavar.....2 db

A2. M8X50 Imbusz csavar (teljes menet)...2 db
© )

A4. M6X10 Imbusz csavar (teljes menet)...4 db

@ [P

A5. M10X20 Imbusz csavar (teljes menet)...2 db

©)

A6. M10X125 Hatszogletl csavar.....1 db

A7. M8X20 Hatszogletl csavar .....12 db

O

10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 110 120 130 140 150




(Eredeti nagysagban)
A8. M12X20 Hatszogletl csavar ..... 2db

= o
_— L__

A9. M5X5 Jancsiszeg.....12 db (elGszerelt)
© W)

A10. M8X8 Jancsiszeg.....2 db (elGszerelt)

©

C1. M10 Tanyéralatét (230)...6 db

©

C3. M12 Alatét (@34)...2 db

@

C5. M8 Rugos alatét ...12db

] ©

mm 0 10 20 30 40 50 60 70 80 90

inch —o 1" 2" 3"

C4. M8 Alatét (@18)...12 db

©)

B1. M10 Onzaré alatét...2db

B2. 3/8" Rogzitéanya...1 db (el6szerelt)

100 110 120 130 140 150

N
Ul
o




A [1 db]

C[1 db] J

KSR NRRRNE N NENY

F [1 db] K [2 db]
8333-099

E [1 db]

M[1 db] N [2 db] J [1 db]
9121-078 9131-038 8323-188




ALKATRESZEK

D1. Gerenda zaroboritasa(9211-117)......cccovciiiiiiiiiiiiiii e [2 db]
D2. 50X100 ZArOboritas (9211-114).....ceuiiiiiiieeee ettt e e e e e e e e e e e e e eaae e s [4 db]
D3. GUMIS UEShAIO (93L0-077)...ceeiiiiiieiiiieee ettt ettt e e [1db]
D4. Gumis alatétlap (9310-076).........cccceiiiiiiiiiiiiiiic i [1db]
D5. Csavarboritds (9212-026)..........cccuiriuiiiiiiiiiiii i [6 db]
D6. D50 ZArdboritds (9211-074) ..coieiieiee ittt [2 db]
D7. GUMIS AlAtEL (93L0-0L6). . ceiieeeeieeeeeiiie ettt et e e e e e e e e e e et eeee e e e e e e e e e anneneeeeeas [2 db]
D8. Biztonsagi foglalat (OC-06) .........ceuuiiiiiiiiiiiiniieer et ae e e e e e eeeeaeeeee [2 db]
D9. NYION @lAtEL (92L1-047) .oeeieiiiieiieee ettt e e e e e e e e e e e e e [1db]
D10. GUMIS AlAtET (93L0-082)..... euuueeeeiiieaaeeaeae ittt e e eeeeaeaaeeasaeaanenenbnseeeeeeeaeaaaaans [1 db]
D11. Peremelem csiga (8120-082) €lB8SZErelt ...........ucviiiiiiiiiiiiiiiiieiiei s [2 db]
D12. Tengely (8220-201) ..eiiiiiiiiiies it e et e e e e e e e e e e e e e e e e aaeaeaaeeaaanan [1 db]
D13. 1/2"X38L R6gzit6csap(8250-065G) elBszerelt.......ccccovvvvviiiiiiiiiiiiiiiiiiiieieeeeeeeee, [1 db]
D14. Tengely (B220-200) ...cicueeeiueeiiuinieieaasaiiieaeeaatieeeaesatbeeaeeaabsbeeeeesasnneeeeesannbeeeaannns [1 do]
D15. Gumis megallito (9310-018) elGszerelt ...........oocveviiiiiiiiiii [1db]
D16. Csapagy (8510-020) €lOSZErElt .....ccceeeeiieeiieiicer e e [2 db]
D17. Zardboritas (8130-253) el6szerelt...........ccooeiiiiiiiiiic [3 db]
D18. Szivacs fogantyl (9162-120) elBSZEerelt .......ccccovviiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiire e [2 db]
D19. Megkent tavtartd betét (8520-005) €lOSZErelt..........coovvvivveiiviiiiiiiiiiei e [2 db]
D20. Megkent tavtartd betét (8520-004) elBSzerelt.........c..uvviiiiiiiiiiiiiiiee e [2 db]
D22. Szivacs fogantyu (9162-002) el8szerelt ..........cccoiiiiiiiiiiiiiiiiiiii e [1 db]
D23. Krém foglalat (8890-061) el6Szerelt.............occovviiiiiiiiiiiiii [3 db]
D24. ZArObOritAS (8L130-131).....ceuiuiuirieriseeriseesiseeseses et [2 db]
D25. Cimke (9440-255) el8szerelt.............cccccovviiiiiiiiiii [2 db]
D1 D2 D3 D4 D5 D6
§@l§ 7z~ & \ T . N
| = DQ - % —
D7 D8 D9 D10 D11 D12
Il )
% \: ‘ / = ,//\
= L K =
= = = — /
= s = T -
o
D19 D20 D22 D23 D24 D25
Ja— I;—I |;| f— ~
! = — — %




llépés: befejezett szerelés




2lépés: befejezett szerelés

(c @i?g o)




3lépés: befejezett szerelés







